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COMITÉ DE DIRECTION  
 Bureau Exécutif  

 

PROCÈS-VERBAL N° 7 
 
 

Réunion du :   Mardi 26 octobre 2021 
 

À :    17h00 
 

 

Présidence :   M. Eric BORGHINI 
 

 

Présents : MM. Jean-Louis DISTANTI, Philippe DI MARCO, Mme Véronique 
LAINÉ, Noël MANNINO 

 
 

 

Excusé(s) : M. Vincent CASERTA 
 

 

Assiste(nt) à la séance : M. BOUTIN, Mme DERBESY, MM. DOUDET, MOURET 
 

MODALITES DE RECOURS 
MODALITÉS DE RECOURS 

Conformément aux dispositions des articles 188 et 190 des Règlements Généraux de la F.F.F, les 
décisions du Comité de Direction sont susceptibles d’appel à la Fédération Française de Football. 

 

***** 

Compte tenu du contexte actuel, le Président a décidé de convoquer un Bureau Exécutif 
dématérialisé par courrier électronique adressé à l’ensemble des membres. 

***** 

1. INFORMATION DU PRESIDENT 
 
Le Président mentionne que la LMF est en mesure d’organiser l’Assemblée Fédérale sur son territoire 
suite au désistement de la Ligue de Normandie. Après visites de plusieurs sites, elle se tiendra à Nice.  
 

2. CONDOLEANCES 
 

A la suite du décès de M. KAKSOUR Badr, joueur de l’AS RASTEAU, le Président et les Membres du 
Bureau Exécutif adressent leurs plus sincères condoléances à sa famille, ainsi qu’à toutes les personnes 
touchées par cette disparition. 
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3. LE BENEVOLE DU MOIS 
 

Les Membres du Bureau Exécutif valident les propositions suivantes comme bénévole du mois :  
 
- M. Paul MURINO, dirigeant de l’ES ST ZACHARIE – bénévole du mois de novembre 
- Mme GONDRAN Lina, dirigeante de l’O. NOVAIS – bénévole du mois de décembre. 
  

4.  SCHEMA REGIONAL DU DAP 
 
Laurent MOURET indique que nous devons construire le schéma régional du développement et 
animations des pratiques suite aux visites de la DTN la saison dernière. Un travail a été mis en place 
entre la DTN et l’équipe ETR mais il faut maintenant travailler sur le sujet et recueillir les données par 
District et Ligue pour fixer les priorités sur ce qui doit être développé et être mis en place sur le 
développement des pratiques, la structuration des clubs, le football des enfants et adolescents, le 
football diversifié, le football loisir, le football en milieu scolaire…  

Une réunion de cadrage avec les Districts sera programmée le lundi 15 novembre 2021 en visio-
conférence pour définir les enjeux et certains indicateurs, en présence des Présidents de District ou 
leur représentant, du C.T.R., des C.T.D., de l’élu en charge de l’ETR, des directeurs.  

5.  FAFA –  ENVELOPPES REGIONALES 
 
La LFA a communiqué aux Ligues le montant des enveloppes régionales pour la saison 2021/2022, pour 
la LMF, celles-ci s’élèvent à : 
 
- 417 000 euros pour le FAFA Equipement-Infrastructures 
- 77 000 euros pour le FAFA Transport 
 

6.  POINT DE SITUATION LICENCES 
 
Actuellement, nous avons validé 96 850 licences, soit + 1 % par rapport à la saison dernière, avec  + 3 
% de pratiquantes et + 1,5 % de pratiquants. Toutefois, il faut rester prudent sur les chiffres car on ne 
fait pas référence aux effectifs avant la Covid, quelques points d’inquiétude sont à noter, forte baisse 
sur les dirigeants et dirigeantes, sur les seniors, à partir des U 14 garçons et U 12/U13 filles. L’effectif 
est stable concernant les arbitres. 

Une analyse plus complète sera faite prochainement.  

7.  CORRESPONDANCE DU DISTRICT DU VAR 
 
Le District du Var indique que l’Equipe TOULON ELITE FUTSAL est candidate à la réception et à 
l’organisation des 2 matches de préparation de l’Equipe de France Futsal contre l’Equipe de la 
République Tchèque les 5 et 6 avril 2022. 
Une lettre de soutien de la LMF sera adressée à la F.F.F. 
 

8.  POINT AGENDA 
 
L’agenda du mois de novembre est communiqué et validé. 
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9.  QUESTIONS DIVERSES 
 
M. Philippe DI MARCO indique que plusieurs réunions sont organisées par la F.F.F. sur le statut des 
référents régionaux sécurité créé en 2014.   
 
 

Eric BORGHINI 
Président 
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